
  1 فيزيك

grگرم از فلزي به چگالي 50حجم  -1

cm
3

 چند متر مكعب است؟ 20
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B،3به چگالي جسم  Aنسبت چگالي جسم  - 2
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 Bل چند كيلـوگرم از جسـم   معاد Aگرم از جسم  600هاي مساوي از اين دو جسم  است. در حجم 

  است؟

1 (4/0  2 (900  3 (400  4 (9/0  

Aگرم از اين آلياژ چند ليتر است؟ ( 220داريم. حجم  Bليتر فلز  60و  Aليتر فلز  30آلياژي متشكل از  - 3
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kgزي و همگن به چگالياي فل در ظرف پر از آبي گلوله - 4
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ريزد. جرم اين گلولـه چنـد گـرم     گرم آب از ظرف بيرون مي 80بريم و  را فرو مي 500
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kgچگالي مايعي - 5
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kgاست. اگر مايع ديگري به چگالي400
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kgرا با اين مايع مخلوط كنيم. مـايع جديـدي بـه چگـالي     2800
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توليـد   2000
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 .....................گيرد و به شكل  از سطح ظرف آب قرار مي .....................رود. سطح آن  در آزمايش اثر مويينگي روي آب، آب در لوله مويين بالا مي - 6

  آيد.  در مي

  ) بالاتر ـ كوژ4  تر ـ كاو ) پايين3  ) بالاتر ـ كاو2  تر ـ كوژ ) پايين1

  . .....................يابد كه  ب در لوله مويين تا وقتي ادامه ميبالا رفتن آ - 7

  هاي آب و ظرف، بيشتر از كشش سطحي شود. چسبي بين مولكول ) نيروي دگر1

  هاي آب و ظرف، با وزن ستون آب در لوله برابر شود. چسبي بين مولكول ) نيروي دگر2

  هاي آب و ظرف برابر شود. بين مولكولهاي آب با نيروي دگرچسبي  چسبي مولكول ) نيروي هم3

  هاي آب با وزن ستون آب در لوله برابر شود. چسبي بين مولكول ) نيروي هم4

  .....................زيرا  ناپذيرندمايعات تراكم  - 8

  شود. هاي مايع كاهش يابد، نيروي رانشي ظاهر مي ) اگر فاصله بين اتم2  كند. ها تغيير نمي هاي آن ) فاصله بين اتم1

  هاي مايع در شبكه غير بلوري قرار دارد. ) اتم4  هاي مايع همواره نيروي رانشي وجود دارد. ) بين اتم3

/رود. اگر مقطع اين لوله در لوله بالا ميcm30دهيم، آب تا ارتفاع لوله موييني را در ظرف آب قرار مي - 9 mm
2

0 دگرچسبي آب و باشد. نيروي  4
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كند چنـد كيلـو    مفروض است. بيشترين فشاري كه اين آجر بر سطح افقي وارد مي3

  پاسكال است؟

1(/1 5  2 (1500  3 (6  4 (6000  

kgمتر مفروض است. اگر چگالي آب 3متر و عمق  8و  4استخر پر از آبي به طول و عرض  - 11
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از طرف آب بر كـف اسـتخر    يباشد. چه نيروي1000
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gاند. اگر ادلسه مايع مخلوط نشدني و در حال تع زيردر شكل  -12
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  است؟  SIچند واحد 3باشد. 1

  

1 (8/0  

2 (6/9  

3 (800  

4 (9600  

  



hو ارتفـاع  R6و ديگـري از آليـاژي از روي بـه شـعاع قاعـده      و چگالي hو ارتفاع R2دو استوانه فلزي همگن يكي از آهن به شعاع قاعده - 13

3
و  

Pه ترتيببه طور قائم روي سطح افقي قرار دارند. اگر فشار وارد بر سطح از طرف اين دو استوانه ب 2چگالي P2 Pباشد. نسبت و1
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kgمايعي به چگالي -14

m
3

باشد. فشار كـل وارد بـر كـف مخـزن چنـد       cmHg76ايم. اگر فشار هوا متر در مخزني ريخته 72/2را تا ارتفاع  2000

kgمتر جيوه است؟ سانتي
( )

m
     جيوه  3

13600   

1 (96  2 (4/120  3 (80  4 (116  

  شود؟ متر مي ج برابر چند سانتيمتر جيوه است. طول ستون مايع در جوسن سانتي 75شود فشار هوا برابر  رو انجام مي به در محلي كه آزمايش رو - 15
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